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		През 2003 г. е била разработена специална ваксина срещу коронавирус, която била доста евтина. За кратък период от време тя била леко променена, за да може да се бори с коронавируса SARS-CoV-2. 

Но ваксината не е била използвана, тъй като нейните създатели не са получили никаква подкрепа или необходимото финансиране, съобщава The Conversation.

Ваксината CORBEVAX е разработена през 2003 г. Тогава се появило доста сериозно огнище на SARS, което провокирало появата на малко по-различен тип коронавирус, различен от Covid-19. 

В същото време експертите отбелязват, че дори в борбата срещу SARS-CoV-2 с помощта на лекарството може да се получи доста висок процент на ефективност. В същото време предимството му е, че има по-ниска цена от всички други аналози, така че е достъпен за повече хора, които биха искали да се ваксинират и да се чувстват в безопасност.

Днес бустерните ваксинации вече са започнали в някои страни, а в някои страни все още се правят предложения за четвърта доза. В същото време някои бедни страни не могат да осигурят на хората дори минималния брой ваксинации. Морийн Феран от Технологичния институт в Рочестър смята, че лекарството, създадено през 2003 г., може значително да увеличи достъпа до лекарството за тези, които имат нужда от него днес.

Първото лекарство CORBEVAX е разработено от Мария Елена Ботаци и Питър Хотез от частния колеж Baylor College of Medicine, който се намира в Хюстън. По това време започна да се разпространява епидемия от ТОРС, но не продължи дълго, така че всички бързо забравили за лекарството. През 2019 г. шиповият протеин във ваксината бил променен, така че да провокира имунен отговор в организма. 

След това можела да се използва за борба с Covid-19. Но това развитие не заинтересувало правителството на САЩ, така че те не финансирали по-нататъшната работа по ваксината. Струва си да се обърне внимание на факта, че учените не искали да забогатеят за сметка на своята ваксина. Те многократно казвали, че биха искали абсолютно всички хора да имат достъп до лекарството.
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